

Avviso di rettifica

Comunicato relativo alla legge regionale n. 19 del 25 maggio 2018 "Modifiche ed integrazioni alla legge regionale 16 gennaio 2012, n. 5 "Norme per l'elezione del Presidente della Giunta e del Consiglio regionale" (Bollettino ufficiale n. 51 del 25 maggio 2018)

Nel Bollettino ufficiale regionale n. 51 del 25 maggio 2018 è stata pubblicata la legge regionale n. 16 del 25 maggio 2018 "Modifiche ed integrazioni alla legge regionale 16 gennaio 2012, n. 5 "Norme per l'elezione del Presidente della Giunta e del Consiglio regionale".

All'art. 6 comma 1 lettera e) recante modifiche all'articolo 14 della legge regionale 16 gennaio 2012, n. 5, causa errore materiale di coordinamento tecnico del testo, le parole "*e) l'ultimo periodo del comma 9 è così sostituito*", vanno sostituite con le parole "*e) gli ultimi due periodi del comma 9 sono così sostituiti*"